Coton Dance V

Zveme vás na již pátý seminář dogdance určený speciálně bavlníčkům. Mohou se ho zúčastnit všichni, ať už na Coton Dance někdy byli nebo ne. Je jen na vás, jestliže na semináři budete chtít naučit „jen“ mnoho zábavných triků nebo se budete chtít připravit na své první zkoušky nebo soutěže. Cotonci jsou moc šikovní a baví je dělat různé triky a přitom potěšit páníčka. Přiveďte i svého cotonka a pojďte si zkusit pár cviků z tance se psem nebo třeba už i celou sestavu. Možná právě ve Vás a Vašem pejskovi se skrývá skvělý taneční tým.

NOVINKA! Protože si vážíme našich pravidelných účastníků, připravili jsme SPECIÁLNÍ SLEVY PRO OPAKOVANÉ ÚČASTNÍKY COTON DANCE. Víc o nich najdete níže.
Termín

sobota 25. 2. 2012 od 10:00 do 13:00 hod
Místo konání

Hala Školy psích sportů (Do Čertous 2634/7, Praha) – více informací na http://www.skola-psich-sportu.cz/ 
Doprava:  

Autem: Parkovat je možné zdarma přímo před budovou.

MHD: autobus č. 220 z Černého Mostu, zastávka Do Čertous 
Instruktoři
Tereza Zůnová, druhý instruktor bude upřesněn
Cena
· poprvé na Coton Dance – 380,-
· účastník 1 Coton Dance – 350,-
· platí pro tyto majitele cotonků: Eva Šalandová, Rudolfa Tomašovská, Blanka Smoláková, Rita Zdráhalová, Dagmar Vlachová, Eva Maletínská, majitelé Alpa Fionky ze Slunečné, majitelé Fobose Life Joy, majitelé Dafne z Vraní Osady

· účastník 2 a více Coton Dance – 320,-
· platí pro tyto majitele cotonků: Kateřina Čermáková, Martina Marková, Pavlína (Katka) Piťhová, Ilona Pešková

· druhý a každý další pes jednoho majitele – 200,-
Možnost platby:

Převodem na účet: 232784705/0300 VS: 2502 Poznámka: Vaše jméno

Jiný způsob platby není možný.
Přihláška

Přihlášky zasílejte na email tereza.zunova@email.cz. Uveďte své jméno, číslo mobilního telefonu, jméno psa/psů a datum jeho narození. Uzávěrka přihlášek – 17. února 2012.
Přihlášky jsou platné až po zaplacení účastnického poplatku, ten musí dorazit na účet pořadatele nejpozději v den uzávěrky přihlášek!
Pro koho je seminář vhodný

Pro naprosté začátečníky i pro účastníky některého z předchozích seminářů Coton Dance a pro ty, kteří už se nějaké cviky naučili sami doma.
Obsah
Na semináři se budeme věnovat dogdance jak po teoretické tak po praktické stránce. Nejprve si připomeneme základy výcviku pejska se zaměřením na výcvik dogdance a výcvik vhodný pro cotonky. Poté se už vrhneme na samotný výcvik. Naučíme se nejen ty „základní“ cviky jako třeba otočky, panáčkování, různé druhy slalomů, ale budeme se věnovat i složitějším prvkům, například skokům, válení sudů a mnohým dalším. Ukážeme si jak základní provedení cviků a jak je pejska naučit, tak jejich další zajímavé varianty. Tak docílíme toho, že na své si na semináři přijdou jak úplní začátečníci, tak i pokročilejší týmy.

Na závěr vás čeká pár rad, jak pokračovat v tréninku doma a na co si dávat pozor. Samozřejmě zbude i prostor na prvky na přání a na dotazy o všem, co vás v souvislosti s dogdance zajímá.

Budeme se také trochu věnovat prvkům základní poslušnosti, kterou u pejska ceníme v každodenním životě. Prozradím si také několik her, díky kterým se zlepší poslušnost našeho pejska a život s ním pak bude příjemnější.
Co s sebou
· Přezůvky – na cvičební plochu není možný vstup ve venkovní obuvi!

· Spoustu pamlsků - hodí se např. sušené nebo vařené maso

· Vodítko a obojek - nedoporučujeme flexi vodítko

· Kliker - pouze pokud jste s ním už někdy pracovali 

· Blok na poznámky a něco na psaní - čeká vás spousta informací (
· Očkovací průkaz psa
· Pejska a dobrou náladu 
Ostatní info
· Psi musí být řádně očkovaní a v dobrém zdravotním stavu.
· Všichni účastníci jsou povinni dbát pokynů organizačního týmu, instruktorů a důsledně dodržovat provozní řád Haly Školy psích sportů, který je uveřejněný na http://www.skola-psich-sportu.cz/
· Svojí přihláškou souhlasíte s propozicemi a s provozním řádem Haly Školy psích sportů.
· Seminář bude otevřen při minimální účasti 5 cvičících psů. V případě uzavření semináře, pro malou účast vám bude poplatek v plné výši vrácen.
· Účastnický poplatek není z důvodu vaší neúčasti vratný, ale je možné za sebe vyslat náhradníka.  
Organizátor akce 
Tereza Zůnová
Kontakt: www.laetitiabohemica.cz
Rozhodnete-li se přihlásit na seminář, uděláte radost sobě i svému bavlníčkovi :)
